
  
 

  

   



  
 

  ١الاختبار التقويمي الثاني نموذج 

  أوجد ناتج القسمة موضحا خطوات الحل   السؤال الأول :

٠٬٠٧÷  ١٬٤٧                                                ٣٬٤÷  ١٢٬٩٢  

                               

  

  

  

  

  

  

  ظلل رمز الإجابة الصحيحة لكل مما يلي   السؤال الثاني :

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  
 

  ٢الاختبار التقويمي الثاني نموذج 

  السؤال الأول : من خلال الشكل المجاور اجب عما يلي  

  

  

  

  

  

  

  

  السؤال الثاني :  

  

  

  

  

  

  

   



  
 

  ٣الاختبار التقويمي الثاني نموذج 

  ظلل      إذا كانت العبارة صحيحة وظلل        إذا كانت غير صحيحة السؤال الأول :  

  

٧=   ٠٬٤÷  ٢٬٨                                        

  

  الزوايا المتقابلة بالرأس متساوية

  

  ١٢٠مجموع الزوايا المتكاملة 

  

  

  

  من خلال الشكل المجاور  السؤال الثاني :


